Inteneritrice INT

ﬂ' ' L'Inteneritrice, con i suoi 180 microtagli per decimetro quadrato, taglia le fibre rendendo la carne tenera senza

rovinarla. E adatta ad intenerire fette di carne cruda o cotta, ma il suo utilizzo non risulta idoneo per carne con
0sso o congelata. La macchina, provvista di una trasmissione ad ingranaggi e di coltelli in acciaio inox facilmente asportabili,
risulta conforme a tutte le pili severe normative CE in materia di sicurezza. La macchina realizzata completamente in acciaio
inox Aisi 304 non richiede una manutenzione particolare e risulta facile da pulire.

m& ».  This Tenderizer, with its 180 micro-cuts per square decimetre, cuts the meat's fibres, tenderising without
4% ryining it. It is suitable for tenderising slices of raw or cooked meat, but it is not suitable for bone-in or frozen
meat. The machine, which is equipped with a gear transmission and easily removable stainless steel blades, complies with
the strictest EC safety standards. The machine is made entirely of AISI 304 stainless steel, does not require special servicing
and is easy to clean.

m‘ ' L'attendrisseur, avec ses 180 micro-coupes par décimétre carré, coupe les fibres en attendrissant la viande

sans I'endommager. Il est congu pour attendrir les tranches de viande crue ou cuite, mais il n'est pas indiqué
pour la viande avec os ou congelée. La machine est dotée d'une transmission a engrenages et de couteaux en acier inox
aisément amovibles, et elle est conforme aux réglementations CE les plus strictes en matiere de sécurité. La machine
entierement réalisée en acier inox Aisi 304 n'exige aucun entretien particulier et elle est facile a nettoyer.

m. Mit seinen 180 Mikroschnitten pro Quadratdezimeter zerschneidet der Fleischmiirber die Fasern und
macht das Fleisch zart, ohne es zu ruinieren. Er eignet sich zum Miirbemachen von rohen oder gegarten
Fleischscheiben, jedoch nicht fiir Fleisch mit Knochen oder gefrorenes Fleisch. Die Maschine ist mit einem Zahnradgetriebe
und leicht abnehmbaren Edelstahimessern ausgestattet und mit den strengsten EG-Sicherheitsvorschriften konform. Die
vollkommen aus Edelstahl AISI 304 gefertigte Maschine erfordert keine besondere Wartung und ist leicht zu reinigen.

B‘ La ablandadora, con sus 180 microcortes por decimetro cuadrado, corta las fibras y deja la carne tierna sin
& estropearla. Es apta para ablandar lonchas de carne cruda o cocida, pero su uso no es adecuado para carnes
con hueso o congeladas. La maquina, provista de una transmision de engranajes y cuchillas de acero inoxidable que se
pueden extraer facilmente, se ajusta a todas las mas estrictas normativas CE en materia de seguridad. La maquina esta
realizada completamente en acero inoxidable AISI 304, no requiere un mantenimiento especial y resulta facil de limpiar.

m bnaropaps 180 MMKpoHaape3aM Ha KBafpaTHbI AeLMeTp yCTaHOBKa AN TeHAepU3aLum Msca pa3pesaeT
\_J BOJIOKHA U pasmsaryaet Msco, He nospexpas ero. lMogxoauT Ana pasMAryeHUs KyCcKOB CbIpOro wau
0TBApHOro Msica; He NpefHa3HayeHa A1t 06paboTKM Msca ¢ KOCTbH UK 3aMOPOXEHHOTO Msica. MalumnHa, ocHalleHHast
3ybuaTom nepefayeit M Nerko CbeMHbIMU HOXaMM U3 HepXXaBeHoLLeli CTanu, oTBeYaeT TpeboBaHMAM CaMbIX CTPOTUX HOPM
besonacHocTu EC. MawwuHa nonHOCTbO U3roToBNeHa U3 HepxaBetowei ctanu Aisi 304, He TpebyeT ocoboro yxoaa u
Nerko YUCTUTCA.
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Tenderizer - Attendrisseur - Fleischmiirber

Ablandadora - YcTaHoBKa gng TeHgepu3aymmn maca

Caratteristiche Tecniche

Technical Specifications - Caractéristiques Techniques
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas
TexHuyeckne XapaKTepucTUKM

INT
Lame - Blade - Lames
Messer - Hojas - JlesBus iR
Capacita di taglio - Cutting Capacity
Capacité de coupe - SchnittgroRe 150 x 20 mm

Capacidad de corte
PexyLuas cnocobHOCTb

Spessore massimo

Maximum thickness

Epaisseur maximale 20 mm
Maximale Dicke - Grosor maximo

Makc. TonwuHa

Motore - Motor
Moteur - Motor
Motor - [isuratens

400V /50 Hz-400B /50Ty
230V/50Hz 0,15 kW - 230 B/ 50 Iy 0,15 kBT

Peso netto - Net weight
Poids net - Nettogewicht 20 kg
Peso neto - Macca HeTTO

Dimensioni appoggio

Footprint - Dimension d'appui

Stellflache 16 x 38,5 cm
Dimensiones apoyo

Pasmepb1 onopbi

Dimensione - Dimensions
Dimension - Abmessungen 44x 17 x 48 cm
Dimensiones - Paamepbl

Dimensione imballo
Package dimensions
Dimension emballage
VerpackungsmaRe
Dimensiones embalaje
Pasmepb1 ynakoBku

50 x 30 x 50 cm




